

21 Febrero 2014

**BME OBTIENE UN BENEFICIO DE 38 MILLONES DE EUROS EN 4T 2013,
UN 25% MÁS QUE EN EL 4T DE 2012****El beneficio neto en 2013 alcanza los 143 millones de euros, un 5,7% más**

- **Los ingresos crecen un 22% en el cuarto trimestre y un 3,9% en 2013**
- **Los costes operativos de 2013 crecen un 0,3%, hasta 99,2 millones**
- **El ROE alcanza el 35,9% en 2013 frente al 32% del año anterior. Se sitúa a más de 24 puntos por encima de la media del sector**
- **El ratio de eficiencia mejora 1,2 puntos en el año, cinco puntos en el trimestre y supera en 12 puntos la media del sector**
- **Los flujos canalizados a Bolsa, incluyendo ampliaciones, *scrips* y nuevas emisiones, ascienden en 2013 a 32.102 millones de euros, un 11,9% más**

El beneficio neto del cuarto trimestre de BME ha aumentado un 25% respecto al año anterior, hasta 38 millones de euros. El resultado neto acumulado en 2013 ha alcanzado un importe de 143,1 millones de euros, un 5,7% más que en 2012.

Los ingresos del cuarto trimestre ascendieron a 81,8 millones de euros, un 22% más que los del mismo período del ejercicio anterior, lo que permite que los acumulados del ejercicio hayan superado, igualmente, a los del año anterior, en un 3,9%, hasta alcanzar 307,7 millones de euros.

El comportamiento en ingresos del trimestre ha resultado positivo en la mayoría de las unidades de negocio, comparativamente con el ejercicio anterior, resultando especialmente relevante las contribuciones de las unidades de Renta Variable y Derivados.

Los costes operativos de 2013 fueron de 99,2 millones de euros, un 0,3% más que los del año anterior. En el cuarto trimestre, los costes operativos ascendieron a 24,8 millones de euros, un 4,4% más respecto al mismo período de 2012.

El EBITDA del cuarto trimestre creció un 31,7% hasta 57 millones de euros y en el acumulado del año aumentó un 5,7%, alcanzando 208,5 millones de euros.

El beneficio por acción correspondiente a 2013 ha ascendido a 1,72 euros, de los cuales, 0,46 euros es el beneficio por acción correspondiente al último trimestre del ejercicio.

Los principales indicadores de seguimiento de la gestión financiera han evolucionado favorablemente en 2013. El ROE, ratio que mide la rentabilidad sobre recursos propios, ha pasado de un valor de 32% para el ejercicio 2012 hasta 35,9% para 2013. Por su parte, el indicador que mide la relación entre costes e ingresos operativos, el ratio de eficiencia, ha mejorado 1,2 puntos en el año hasta un 32,2%, y más de cinco puntos en el trimestre, al pasar del 35,4% del cuarto trimestre de 2012 a 30,3% en dicho período de 2013. En ambos indicadores, BME es un referente a escala

internacional, con una diferencia de más de 12 puntos en eficiencia y de 24 puntos en ROE con la media del sector.

RENTA VARIABLE

Los ingresos de la unidad de Renta Variable en el cuarto trimestre de 2013 ascendieron a 32,7 millones de euros, un 45,4% más que en dicho período en 2012. Con ello, los ingresos acumulados al cierre de 2013 se elevaron a 116 millones de euros, un 6,8% superior a los 108,6 millones de euros obtenidos en 2012. El EBITDA del trimestre ascendió a 24,6 millones de euros (+70,9%) y el EBITDA para el total del año se apreció un 10,4% hasta alcanzar 84,5 millones de euros.

En el cuarto trimestre se han negociado en Renta Variable 219.407 millones de euros, un 29,1% más que en el mismo período de 2012. En el conjunto del año se han negociado 704.522 millones de euros, un 0,7% más que en 2012. En términos de negociaciones, durante el cuarto trimestre el número de operaciones se ha incrementado en un 117,5% respecto del cuarto trimestre de 2012. El mes de octubre marcó récord histórico mensual en número de negociaciones, con 6,4 millones. En el acumulado del año el número de operaciones se ha incrementado en un 19,5%.

LIQUIDACIÓN

Los ingresos de la unidad de Liquidación, resultado de las diferentes actividades realizadas en liquidación, registro y servicios a emisores, han aumentado en 2013 un 3,1%, respecto a 2012, hasta 81,4 millones de euros, al tiempo que el aumento en el cuarto trimestre fue de un 5,7%, por un importe de 19,6 millones de euros. El EBITDA del cuarto trimestre se incrementó en un 2% hasta alcanzar 15,7 millones de euros. En el acumulado del año el EBITDA se ha elevado a 67,4 millones de euros, con un crecimiento del 3,7% respecto a 2012.

En el último trimestre del año 2013 se liquidaron un total de 13,8 millones de operaciones, un incremento del 30,8% sobre las liquidadas un año antes. En todo el año 2013 se han liquidado 48 millones de operaciones, un 2,4% más.

LISTING

La fortaleza en emisión de instrumentos de capital ha continuado durante el cuarto trimestre de 2013. Se han emitido en este período *scrip dividends* con una capitalización de mercado de 2.607 millones de euros, un 12,4% más elevado que las emisiones realizadas en el último trimestre de 2012. En el total del año la emisión ascendió hasta 10.446 millones de euros, un 17,8% por encima de la emisión de 2012.

Los flujos canalizados a Bolsa, incluyendo ampliaciones, scrips y nuevas emisiones, ascienden en 2013 a 32.102 millones de euros, un aumento del 11,9% sobre el total de 2012, y sitúan al mercado español como uno de los principales en el mundo en canalización de flujos de capital.

INFORMACIÓN

En el cuarto trimestre de 2013 los ingresos de la unidad de Información alcanzaron la cifra de 8,5 millones de euros, un 3,3% más que en dicho período de 2012. El mejor comportamiento relativo de los ingresos ha contribuido a reducir la diferencia negativa acumulada respecto al año anterior a un 3,7%, y alcanzar la cifra de 33 millones de euros en 2013. En términos de EBITDA, el cuarto trimestre terminó en 6,5 millones de euros, con un aumento del 2,1%, en tanto que el año se cerró con un importe de 25,5 millones de euros, un descenso del 5,2% respecto a un año antes.

Se mantienen al alza las peticiones de conexión global a la fuente primaria, las cuales acumulan a cierre de ejercicio un incremento del 10,7% sobre el año anterior y han registrado un nuevo máximo histórico en cuanto al número total de clientes conectados.

DERIVADOS

El cuarto trimestre registró aumentos en todos los Derivados de Renta Variable, con un crecimiento en el total de contratos, trimestre sobre trimestre, del 12,1%. El principal producto, los futuros sobre IBEX 35®, ha registrado un volumen en el trimestre un 78,1% superior al del mismo período del año anterior; la existencia de la prohibición de ventas en corto de valores españoles que estaba vigente en el cuarto trimestre de 2012 y no en 2013, unido a una recuperación de los volúmenes bursátiles, explican ese alto crecimiento de un trimestre a otro. El producto finalizó el año con un aumento de volumen del 17,6% sobre el año anterior.

Los ingresos de la unidad han ascendido en el trimestre hasta 7,7 millones de euros, un avance del 21,1% en relación al último trimestre de 2012. El EBITDA en el trimestre, una vez descontados los costes incurridos, ascendió a 5 millones de euros un 33,5% más que en el ejercicio anterior. El ingreso de la unidad para el total del ejercicio 2013 por la negociación de los diferentes subyacentes ha ascendido a 27,8 millones de euros, un 9% por encima de los ingresos obtenidos en 2012. El EBITDA para el período anual alcanzó 16,7 millones de euros (+17,4%).

RENTA FIJA

Durante el cuarto trimestre de 2013, en la unidad de negocio de Renta Fija se contrataron 318.021 millones de euros, un 58,3% inferior a la negociación registrada en igual período de 2012. En el acumulado del año la cifra total de negocio de la unidad se situó en 1,4 billones de euros, un 47,6% menos que el año anterior.

En el segmento de Deuda Pública se negociaron a lo largo del último trimestre un total de 25.513 millones de euros, lo que representa un crecimiento del 273,2% respecto al mismo período de 2012. En el conjunto del año 2013, la negociación de estos activos supuso 66.854 millones de euros, un 63,7% más que en 2012.

La generación de un mayor volumen de negociación de Renta Fija en plataforma ha permitido compensar los descensos de volumen producidos en la negociación de Renta Fija institucional, y de esta forma los ingresos correspondientes al cuarto trimestre han aumentado respecto a un año antes en un 3,1% hasta 2 millones de euros. En el acumulado del año, no obstante los ingresos de 8,4 millones de euros acumulan un descenso del 6,9%. El EBITDA trimestral y anual, por importes de 1 y 5,2 millones de euros, acumulan descensos del 14,6% y 13,6%, respectivamente.

IT & CONSULTING

La unidad de IT y Consulting ha cerrado el ejercicio 2013 con un aumento de ingresos del 3,9% hasta 17 millones de euros y una reducción de costes del 1%, lo que ha llevado a la unidad a un aumento de su EBITDA del 12,6% en el ejercicio. En el cuarto trimestre los ingresos generados por la unidad, por un importe de 3,7 millones de euros, estuvieron un 12,7% por debajo de los obtenidos en el ejercicio anterior, en tanto que el EBITDA ascendió en el trimestre a 884.000 de euros con una reducción del 46,6% respecto a dicho período un año antes.